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令和５年 11月 12日（日）県立橋本体育館で開催された「すこやか橋本まなびの日」に「橋本

市の自治と協働をはぐくむ委員会」が出展しました。今年度はブース運営のお手伝をいいただける方を募

集し、たくさんの方に支えられながら、「自治と協働をはぐくむ条例（はぐくむ条例）」についてのアンケート

などを実施しました。アンケート結果は以下の通りです。 

●あなたの年齢を教えてください。（有効回答数：506） 

  

 

●あなたのお住まいの小学校区を教えてください。（有効回答数：465） 

分類名 回答数 分類名 回答数 分類名 回答数 

紀見 37 清水 6 城山 58 

柱本 22 隅田 11 三石 38 

境原 13 あやの台 56 高野口 23 

橋本 62 恋野 7 応其 27 

学文路 2 西部 52 橋本市以外 51 

 

●あなたは「橋本市の自治と協働をはぐくむ条例」をご存知ですか。（有効回答数：490） 

内容まで知っている 17 

聞いたことがある 103 

初めて聞いた 370 

  

10 代以下 239 

20 代 13 

30 代 99 

40 代 76 

50 代 23 

60 代 23 

70 代以上 33 
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●橋本市が情報提供する項目のうち、あなたがご覧になったことがあるものはありますか。（複数回答可） 

 
ご回答いただいたみなさんからは、「これから若い人達の

ため私達も意識して協力します。」「昨年も参加したので

すがすごく良く、また来ました。これからもっと住みやすく、若

い人、ご高齢の人も楽しく過ごせるように自分自身協力し

ていきたいと思います。」などのメッセージを頂戴しました。 

今年ははぐくむの木に加え、はぐくむツリー（子どもたち

がなって欲しい橋本市を、オーナメントに張り付けたもの）

も作成し多くの人でにぎわいました。ツリーは後日１週間

限定で、本庁舎のロビーにも展示しました。 

今後もより多くの方に「はぐくむ条例」を知っていただける

よう、そして協働のまちづくりに興味を持っていただけるよう

に、さまざまな場所での広報活動を続けていきます。 

 

💛はぐくむの木💛 

はぐくむ条例の認知度を見える化するために、作成し

ました。「橋本市にどんなまちになって欲しいか」を記

入してもらい、木になる実のように張り出しました。 

桃色：条例を知っている方 

青色：条例を知らない方 

 

ご参加いただいた皆様、ありがとうございました。 

橋本市 総合政策部 地域振興室 

☎ 0736-33-7117  FAX 0736-33-1665 

✉kyodo@city.hashimoto.lg.jp 
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